Pemienue 3agau

3agaya.l. Croycts t = 6 C ObLT CHBIIIEH 3BYK yJapa KaMHs O 3eMJII0. DTO BPEMsI COCTOUT U3
BPEMEHU MAJICHUA KaMHS tn,;, U BPEMEHHM PACIPOCTPaHEHUs 3ByKa ynapa B OOpaTHOM

HaIpaBJICHUU Lgj.
t = tyay + s

Bpems mnaneHus KamMHA MOXXHO HAWTH W3 YPAaBHEHUS PAaBHOYCKOPEHHOTO JBUKCHMS:
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Pas0asutoBka

3anmcaHo ypaBHEHHE JJII CyMMapHOTO BpeMeHHU — 3 0aiia, HaiiIeHO BpeMs TaJeHUsT KaMHS
— 5 GanmnoB, HAWJEHO BPEMs PACIPOCTPAHCHUS 3ByKa — 5 0aJUIOB, 3alMCAHO YpaBHEHUE JJIS
HaXO0KJIEHHE BLICOTHI h — 5 0aylIOB, YMCIEHHBIN OTBET — 2 OaJjia.

3agaua.2. 3anuiineM BTOpoii 3akoH Hpr0TOHA /I BEpXHEro U HUYKHETo OpycKa:
md; =mg + Ny + T + Fryg
Mdy, =MG+ Ny + P+T +F + Fpy + Fopy
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P- cuna c KoTopoit BepXHHI OpyCOK JaBUT Ha HUKHUN: P = —N; .
Fyp1- cuiia TpeHus IeHCTBYIOIIAs CO CTOPOHBI BEPXHETO OpycKa Ha HUKHUM: Fryy = —Fipy.

3anuiiem npoekiuu cuii Ha ocu Ox u Oy
Ox:—may = =T + Fppq
Oy:0=-mg+ N,
Ox:Ma, = =T + F — Fypy — Frpp
Oy:0=-Mg+ N, —P



Frp1 = FT’p1 = U1y
Frp2 = Uz N,
P=N,=mg
a,=a, =a
[Tocne moACTaHOBOK MOMYYHUM CUCTEMY YPABHEHMIA:
ma =T — pymg
Ma=F —T —puyymg —u,(m+ M)g
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PazbainoBka

[IpuBeneH pUCYHOK C yKazaHuUeM JASHCTBYIOIIMX cuil — 2 Oamta, 2-i1 3akoH HproToHa B
BEKTOPHOM BHje — 3 Oaia, 2-if 3akoH HbloTOHA B cKaJiipHOM BHUE — 7 0aioB, MOJYy4YE€HO
BBIPAKEHHE JIJIS1 HAXOXKACHUS YCKOpEeHUs — 6 0ayuioB, YMCIEHHBIN OTBET — 2 Oasia.

3axaua.3.

Ecnu cuna tsbkectu Oyaer Oosnbliie cuiibl ApXumena, TO IIap He BCmUibiBeT. Paccunmrtaem
CUITY TSIKECTH, IEUCTBYIOIIYIO Ha 11ap:
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Cuna ApxuMmena BbI3BaHA PAa3HUIICH CUJ THAPOCTATHYECKOTO NIABJICHUS HA BEPXHIOKD M
HIDKHIOI) YacCTH Tejia, MOTPYKEHHOTO B BOIY. BhImenum Ha pUCyHKE MYHKTHPOM OO0BEM
mapa, HaxOJSIIUICS HaJ OTBEPCTUEM. DTOT 00beM HEe OYyJeT YYMTHIBATHCS TIPHU pacueTe
cuiibl ApxuMmesa, T.K. Ha €ro HIDKHIOIO YacTh HE JEHCTBYET cuja JaBieHus Bojbl. O0beM
3TOU (Urypbl OyaeT OoJiblie, YeM 00beM LUINHIPA BRICOTOM N 1 muameTpom ocHoBanus d.
IIpeneOpexxeM pasHuiied 0O0BEMOB, JJIsI MPOCTOTHI pacuera. Mbl MOJYy4YHM 3aBBIIICHHOE
3HAYEHHE CUJIIbI ApXuMena.

h=4+/D? —d? =~ 28.3 MM



nD3  md?
FA=pB T—Th ~ 12 mH

HctunHoe 3HaueHue cwiibl Apxumesna Oyaet Mmenbie: Fy < 12 mH.
T.x. E gy > F,4, 1ap He BCTIUIBIBET.
PazbainoBka

Pacuet cumbl TsKecTH — 5 6aIoB, CBSI3b THAPOCTATUYECKOTO JABICHUS U CUJIBI ApXuMesa —
3 Oamnma, ydeT OTBEpCTHS B COCylIe NpuU pacuere cuiabl Apxumeaa — S5 Oaiios,
npuOIMKEHHBIN pacyeT cuiibl Apxumena — 4 6ania, cpaBHEHHE ACHCTBYIONINX CUIT U BBIBOJI
— 3 bainna.

3apaya.4. OO0O03HauMM HampaBjeHUST TOKOB Ha pucyHke. IlycTe compoTuBIeHUS
aMIIEpMETPOB PaBHHI I

3anuieM HanpsHKeHUE MEKIY ToukaMmu a | d:
Uyg=rlL =1l +7l;
L=1L+I
I;=1,—-1,=1A
B Touky d Brekarot Toku |, u I3, BeITekaeT TOK ly:
L=L+I1;=4A
B touky b Brekaer tok |y, BeiTekaroT — I3 u |
L=1+1
I=1L—-13=1A
3anuiieM HanpsHKeHHE MEXAy TOUKaMu D u c:
Upe=RI=r1l3+71l,
R Li+1,
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Pas0asyuioBka

Haiinen Tok uepe3 amnepmerp Az — 5 0ayuioB, HaiiIeH TOK yepe3 amrepmeTp Ay - 5 6aios,
HalIeH TOK 4Yepe3 pe3ucTop — S5 0amioB, HalJEHO OTHOILLIEHUE COMPOTHUBIICHUS aMIIepMeTpa
RA k conportusienuio pesucropa R — 5 6annos.



3agaua.5. [IpeneOperxeM KMHETUUYECKOM SHEPrUel NBMKEHUS KyCKa JibJia U Oy/IeM CUUTaTh,
YTO DHEPIUs, IMOJIYyYEHHAs 3a CUYECT YMEHBUIEHHsS NOTECHUMUAIBHOW JHEPIUM CUCTEMBI JIE]-
BOJA, BBIJCIUTCA B BHJE TEIUIA M IOTJIOTUTCS KYCKOM JbJa. B 3TOM ciydae MBI Takxke
peHeOdperaeM HarpeBOM OKpY Karolie BOJbI.
[Tpu BembITUM KyCKa JibJia, BOJA 3aHMMAET OCBOOOAMBIINICA 00BbEM. 3anuileM U3MEHEHHE
NOTCHIIMAIIBHON DHEPTUU CUCTEMBI JIEA-BOJA:

m
AE = mgh — p,—gh
Pn

IlepBoe cnaraemoe — M3MEHEHME NMOTEHIHMAIBHOW YHEPIMM KyCKa Jibaa Maccod M. Bropoe
cllaraeMoe — HM3MEHEHHE MOTEHIMAIbHON 3HEpruH BOJbI, 00BEM KOTOPOHM paBeH 00bEMY
Kycka npaa. AE < 0 — B pe3yibTaTe BCIUIBITHS CyMMapHasi JHEPTUsl CUCTEMbI YMEHBIIINIIACK.
O603HauuM Maccy JibJia, KOTopas pacruiaBuiacs Am.

Q = AmA

Q = —AE
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Pas0asioBka
3anucaHO ypaBHEHHME Ui WM3MCHCHHMS DJHEPrUU CHCTEMBI JIbJIMHA-BOJAa — 6 Oayuios,

ypaBHEHUE JUIs IJIaBJieHus Jpaa — 3 Oauia, 3amucaH 3aKOH NpeoOpa3oBaHus >Hepruu — 4
0asuia, HalJICHO OTHOIIEHHe AM/M — 5 0aIoB, OJMYYEeH YMCICHHBIN OTBET — 2 OaJa.
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	Задания
	1. (5 баллов) Два велосипедиста движутся вдоль одной прямой. Их координаты с течением времени изменяются по законам: x1(t)=6t-50, x2(t)=120-4,5t (в системе СИ). Скорость второго велосипедиста относительно первого равна:
	1. -1,5 м/с
	2. 6 м/с
	3. -10,5 м/с
	4. 50 м/с
	2. (5 баллов) Если при прямолинейном движении автобуса его колеса диаметром D=0,6 м вращаются без проскальзывания с частотой n=10 об/с, то за время 20 с автобус проедет:
	1. 183 м
	2. 264 м
	3. 330 м
	4. 377 м

	3. (5 баллов) Балластный груз массой 10 кг падает без начальной скорости с неподвижного воздушного шара. Считая, что сила сопротивления воздуха на начальном этапе изменяется по закону Fc=0,1t Н/с, определите, какую кинетическую энергию приобретет груз...
	1. 5000 кДж
	2. 4512,5 кДж
	3. 4100 кДж
	4. 3102,7 кДж
	1. 1,9 с
	2. 2 с
	3. 1,6 с
	4. 2,6 с

	6. (5 баллов)  Плотность смеси аргона Ar и кислорода O2 при температуре 770С и давлении 1,6∙105 Па равна 0,6 кг/м3. Какова концентрация молекул кислорода в этой смеси?
	8. (5 баллов)  Проводящая сфера радиусом R =2 см имеет заряд q. Если потенциал поля на поверхности сферы φ=80В, то потенциал поля в точке, находящейся на расстоянии r = 8 см от центра сферы, равен…
	1. 5 В
	2. 20 В
	3. 60 В
	4. 320 В
	1. 15 мкм
	2. 99 мкм
	3. 11 мкм
	4. 9,9 мкм
	1. (5 баллов) Пешеход идет по прямолинейному участку дороги со скоростью v. Навстречу ему движется автобус со скоростью 10v, где v=1м/с. С какой скоростью должен двигаться навстречу пешеходу велосипедист, чтобы модуль его скорости относительно пешеход...
	1. 9 м/с
	2. 4,5 м/с
	3. 11 м/с
	4. 5,5 м/с
	1. 7 с
	2. 4,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	1. 0,2 Н
	2. 1 Н
	3. 0,5 Н
	4. 0,6 Н
	1. 3,2 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 0,6 с
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=4t+8t2-16t3 и x2=2t-4t2+t3 (в системе СИ). В какой момент времени ускорения этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0,4 с
	2. (5 баллов) Тело, свободно падающее с некоторой высоты из состояния покоя, за время τ=1 с после начала движения проходит путь в n=5 раз меньший, чем за такой же промежуток времени в конце движения. Найдите полное время движения. Ускорение свободного...
	1. 2,5 с
	2. 4 с
	3. 5 с
	4. 3 с

	3. (5 баллов) Груз массой 3 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает подниматься с нижнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2
	1. 0,08 м
	2. 0,055 м
	3. 0,045 м
	4. 0,03 м

	8. (5 баллов)  Сколько электронов содержит заряд пылинки с массой 10-11 кг, если она удерживается в равновесии в горизонтально расположенном плоском конденсаторе? Расстояние между обкладками конденсатора 1 см, разность потенциалов на обкладках 100 B.
	1. 70000
	2. 62500
	3. 50000
	4. 85200
	1. 1,5 Тл
	2. 0,5 Тл
	3. 1 Тл
	4. 3 Тл
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=20+2t-4t2 и x2=2+2t+0,5t2 (в системе СИ).  В какой момент времени скорости этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0 с
	1. 1,25 с
	2. 2,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	3. (5 баллов) Груз массой 4 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает спускаться с верхнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2

	1. 3,52 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 1,57 с


